

# 这是《爸爸去哪儿2》的阵容？

## 芒果台回应“并无联系”



私家珍藏男神/超级名模

多栖优质偶像/顽童爸爸

体操世界冠军/全能王

著名节目主持人/村长

《爸爸去哪儿》第二季即将在今年暑期档和大家见面,上周六,演员陈浩民父女、“村长”李锐父女、“奥运冠军”杨威父子、模特刘畅父女四对父子(女)登陆湖南卫视《快乐大本营》,因为四位爸爸的身份恰好与第一季中的四位爸爸“无缝连接”,因此也被很多观众视为《爸爸去哪儿》第二季嘉宾人选的提前剧透。对此,湖南卫视方面表示,这仅仅是节目组对第二季《爸爸去哪儿》明星人选的一个预测,两者之间并无联系,但也不排除在四人当中进行选择的可能性。值得一提的是,对于早前在网络曝光名单中人气很高的“亚洲足球先生”、国足队长郑智,湖南卫视方面已经明确表示“不可能了”。

### 与第一季完全是“对号入座”

《快乐大本营》“剧透”的四位爸爸很是耐人寻味,其中模特刘畅恰好对应了第一季的张亮,两人不仅都是模特,还是很好的朋友,曾几度合作模特工作,私交甚密。刘畅的女儿——3岁的朵朵还是张亮儿子天天的亲密小伙伴。而且两位爸爸都还有一手超赞的厨艺,据说刘畅会

做鲫鱼汤还有绝味的蛋炒饭。而奥运体操冠军杨威则对应了田亮的位置,田亮7岁开始练跳水,杨威则更早,5岁的时候就已经开始练习体操。杨威的儿子名字特别有意思,叫“杨阳洋”,与“风一样的女纸”Cindy一样,继承了爸爸出众的运动天赋,在《快乐大本营》节目中又是翻跟头又是吊吊环,演绎得有模有样。

最有意思的是陈浩民,他对应的是上一季的林志颖,林志颖演过2003年版《天龙八部》的段誉,而陈浩民也演过1997年版《天龙八部》的段誉。陈浩民女儿陈雅薷也是憨态可掬,和Kimi一样颇为讨喜。

最后还有上一季的“村长”李锐,他对应的是同是“芒果台自家”的王岳伦,特别是在节目中,李锐的女儿跳跳展现出了完全不输Angela的口才,频爆金句,如当主持人问她为什么叫“跳跳”时,她回答:“因为我是爸爸的心跳。”等网友纷纷夸奖。

尽管去年节目火了之后,今年已经不会再遭遇当初“请不到人”的尴尬,如曹格和陆毅等明星爸爸都已经在公开场合表示过“不抵触上‘爸爸’”的态度,但搭配出一个让观众满意的阵容依然是节目组考虑的重点。此前有网友在网络上公布了一份所有适合参加节目的明星爸爸名单,其中“亚洲足球先生”郑智一度是其中的热门人物,湖南卫视相关负责人明确表示:“郑智肯定不可能,因为他今年有太

度、思维逻辑性以及情商值都让人完全无法理解,因为她才仅有5岁。

### 网友投票最想要杨威父子

对于这四对父子(女)是否就是第二季《爸爸去哪儿》的嘉宾人选,湖南卫视方面矢口否认,在接受采访时,相关负责人表示:“这只是‘大本营’节目组的个体预测,并不是最后的嘉宾人选,但我们也排除从中吸取嘉宾人选的可能性。”据了解,现在《爸爸去哪儿》第二季的前期准备工作已经启动,踩点组的人员已经出动四处踩点,而“拉”明星爸爸的工作也在紧锣密鼓地进行中。

尽管去年节目火了之后,今年已经不会再遭遇当初“请不到人”的尴尬,如曹格和陆毅等明星爸爸都已经在公开场合表示过“不抵触上‘爸爸’”的态度,但搭配出一个让观众满意的阵容依然是节目组考虑的重点。此前有网友在网络上公布了一份所有适合参加节目的明星爸爸名单,其中“亚洲足球先生”郑智一度是其中的热门人物,湖南卫视相关负责人明确表示:“郑智肯定不可能,因为他今年有太

多比赛要踢了,我们也听说他自己很希望来,但他不可能每周抽出三天来录制我们的节目。”

《快乐大本营》节目组的官方微博为了配合这一期节目,还在微博上发起了一个关于“你最想让以下哪对父子(女)参加第二季《爸爸去哪儿》呢?”的网络投票,当期在节目中表现出超人运动能力且有些呆萌的杨威儿子杨阳洋收获了最高的票数,得票率高达37.1%。其次是模特刘畅和他的女儿朵朵。

### 网友盼汪涵替李锐当“村长”

如果《快乐大本营》当中的四对父子(女)真的参加第二季《爸爸去哪儿》,那么“村长”李锐的主持人位置又该由谁来代替呢?对此网友也积极支招称:“让汪涵来吧,他一直想当爸爸,但一直因为种种原因没能如愿。生活中有很多夫妻都在领养了孩子以后突然就怀孕了,希望他多和孩子相处,希望《爸爸去哪儿》能让他交上好运,当一个幸福的爸爸。”

(凤凰)

青春励志情感剧《长大》目前正在上海热拍,日前该剧组织媒体探班,主演白百何、陆毅、赵子琪等悉数亮相,一向给人偶像型男印象的陆毅,此番在新剧中扮演“毒舌医生”周明,陆毅说,这次演毒舌

演得挺过瘾,不过他强调角色和他本人相差大,“挺难的,因为生活中还是挺和蔼可亲的!”

在80后身上显得特别难得。但是演好医生不容易,大量的医疗术语可以说是拍摄过程中最大的难题。

虽然白百何与老公陈羽凡屡传婚变,当事人力证是谣传。据悉3月1日白百何生日,白百何回忆起老公制造浪漫惊喜时一脸甜蜜,爆料生日礼物十分煽情,“前一天晚上他变调做了生日歌,录了Demo。还特别写了两段词,自己一边念旁边还配乐来着。”白百何笑称陈羽凡这一招让自己十分受用。“生活在一起会有很多日常琐碎的事情,大部分的生活都是平淡的,体会生活中的惊喜很难得。”早前,文章劈腿姚笛掀起轩然大波,文章好友白百何声援文章,并放话“小三不是娱乐圈才有的。”有记者向白百何求证此事,她澄清,“我说的被媒体断章取义了,有整个视频采访,大家可以去看一下。”

(金洋)

圆梦:陆毅的理想是当医生

《长大》讲述了一群80后医学生在仁华医院外科实习过程中发生的故事,其中白百何扮演倔强姑娘叶春萌,江疏影扮演医学世家女陈曦,张子萱扮演“白富美”白晓菁,白宇扮演“叛逆大少”谢南翔,格桑扮演苦孩子刘志光。而担任他们导师的,则是陆毅扮演的“毒舌医生”周明以及赵子琪扮演的儿科主任林念初。

扮演医生的陆毅表示,这次算是一了心愿。他说,自己从小就有当医生的愿望,“我从小的理想就是当医生,而且到现在身边的朋友都觉得我是个心细的人。我一直把医生作为我心目中非常崇高的职业。体验生活的时候看到了他们的辛苦,还观摩了真正的大手术,非常过瘾。通过这个剧我接触到很多医学知识,我现在真是爱上这个职业了。”他更笑指,自己扮演的周明因为对实习医生态度苛刻而被封为“周西斯”,而挑战“毒舌”还是颇有趣味的,但跟自己个性反差很大,“到目前为止都是痛并快乐着,快乐是合作很快乐,痛就是我每一场戏都是在找茬、挑刺,挺难的。”

### 白百何赞老公陈羽凡浪漫

女一号白百何坦言,此次披上白大褂,最初是想要支持好友林妍首部独立执导的作品,“我们合作三次了,这是她第一次独立执导。我觉得她是酝酿了很久才来找我,刚开始只是和我说她要拍一个戏,让我出主意看看谁合适,铺垫了好几个月,突然有一天约我,才知道是要找我了。”白百何介绍,自己扮演的叶春萌有一股子劲,不服输,不怕输,对喜欢的事业充满了热忱,这一点

### 《狼图腾》发布“与狼共舞”太不易

华语史诗巨制《狼图腾》前日在京发布会,海报曝光。导演让·雅克·阿诺现场谈与狼深情对视,他也坦言恶劣条件成拍摄现场最大“敌人”,自己古稀之年每天爬山1小时。

《狼图腾》改编自中国作家姜戎的同名畅销小说,讲述人类与狼群之间发生的一段往事,曾执导过《情人》、《兵临城下》、《熊的故事》、《虎兄虎弟》等电影的奥斯卡金像奖导演让·雅克·阿诺执导,冯绍峰、窦骁等主演。影片历经7年筹备,光养狼一个环节就耗时3年。片方专门在北京和内蒙古建立了4个养狼基地,邀请世界顶级驯狼师加拿大人安德鲁·辛普森来到中国耗时3年来养狼、训狼。他坦言到中国第一项工作就是“挑狼”,“我们从它们刚出生的时候就开始养它们,但是狼还是保存它原来的野性,还是相当危险的。狼非常聪明,它们非常有智慧。”

阿诺直言拍摄狼马大战是在暴风雪的夜里,拍起来都非常耗时,不仅需要狼演员的高度配合,还要做好保护措施,不能让狼群伤害到其它动物。乌拉盖草原的气温最低可达零下三十多摄氏度,很多工作人员的脸和手脚都被冻到皲裂。阿诺透露制片人在山上差点被冻死,我们摄影机已经不能对焦死机了。阿诺觉得冯绍峰是一个非常有天分的演员,这部影片演得情感很充沛,他非常喜欢他的表演。(辛浪)

### 《大村官》热播 贺刚接地气演村官

青春励志乡村轻喜剧《大村官》日前在黑龙江卫视黄金档播出,该剧是中国首部以大学生村官经历为主题的剧集,出演大学生村官孙浩然的正是凭借《北京青年》何南一角人气大增的贺刚。

《大村官》讲述的正是大学生村官在农村成长的故事。《乡村爱情故事》系列剧演员参演,而出演男一号的“大学生村官”贺刚表示,自己也是第一次听说村官这个词,“去网络查了资料,才知道国家对这个职务很支持。年轻人能放弃一些诱惑,到乡村去工作体验,对我也是一种洗礼和提升。”虽然是农村题材,但对于出身在江西一个小县城的贺刚来说,对角色的理解和把握也并不太难,“虽然没有这样的生活经历。但是和儿时家乡的环境有些像,又是我这个年龄可以驾驭的角色。”贺刚觉得最难的还是语言和接地气的表演方式。

而王力可饰演土生土长的农村姑娘田花花,泼辣、直率、倔强,被众多男青年追逐的村花,但她却独独青睐于大学生村官孙浩然。第一次饰演农村姑娘,对王力可来说也是不小的挑战,“你要把那个农村劲儿演出来,并且还要说东北话。”王力可在拍摄过程中学会了东北普通话,她说,“我是第一次尝试这种新农村题材喜剧风格,自己演得很快乐。”

(搜狐)

### 《花咒》导演谈审查: 差点去总局“写检讨”

悬疑惊悚爱情片《花咒》日前亮相第四届北京国际电影节新片发布单元,导演李克龙携主演罗彬、张晓燕、田雨晴、廖蔚蔚等出席活动,影片涉及很多恐怖画面,谈到审查,导演李克龙表示非常不容易,“就差让我去总局写检讨了。”据介绍,本片将于今年暑期登陆全国影院。

电影《花咒》讲述了上世纪三十年代发生在上海一栋西洋别墅里的悬疑爱情故事。海外归来的年轻画家贺书明邂逅了一对姐妹花燕贞和燕敏,并相互产生了爱慕之情。后来,姐妹俩一个坠楼,一个神秘失踪的神秘故事。在片方现场发布的首款预告片中,迷人的花海后面杀机四伏,男女主人公之间错综复杂的情感关系让人眼花缭乱。其中的惊悚画面堪称“惊悚大全”。导演李克龙介绍道,“影片集惊悚、悬疑、爱情于一体,今年暑期将在电影院里让大家一睹为快。”

由于电影涉及很多悬疑、恐怖的情节,谈起影片的审查经历,导演李克龙称非常不容易,“确实面对了很多质问,就差让我去总局写检讨了,但是我们在争取,很多电影都会有去撞击审查制度的过程。”李克龙表示,“其实总局的领导也是眼光很开阔的,面对外国大片的冲击,国产电影一定要有更多的突破。”作为新人导演,李克龙也在现场呼吁大家多多关注新人,“投资方往往把钱砸给有成功先例的导演,因为他们怕新人的项目流产,但是还是希望大家能更多的支持和鼓励新人。”

(凤凰)